
Havel Cruiser: Hausfloß-Abenteuer mit ganz viel Stil.
[bookmark: _GoBack]Potsdam, 08.05.2015 - Brandenburg an der Havel hat ein neues Angebot im Wassertourismus: Die schicken Havel Cruiser, die seit einigen Tagen von der citynahen Landspitze in der Potsdamer Straße 4 G starten. Ein hervorragender Zeitpunkt, jetzt wo die Havel BUGA 2015 ihre fünf Pforten geöffnet hat, findet Betreiber Attila Racz. Denn wie kann man die Standorte entlang der Havel Ort für Ort am schönsten besuchen, als auf dem Wasserweg durch die idyllische Brandenburgische Havellandschaft. 
Die „Yachten unter den Hausbootflößen“, wie der 60-jährige Trierer sie stolz nennt, sind wahre Schmuckstücke auf dem Wasser. Schneeweiß, mit großen, verdunkelbaren Panoramafenstern, edlen Holzterrassen, wasserfesten Rattanmöbeln und einem eleganten Innenleben mit Küche, kleinem Bad und einer stilvollen Sitzecke, die sich auf Wunsch in fünf gemütliche Schlafgelegenheit verwandeln lässt. Kleine Lounges auf dem Wasser. Führerscheinfrei fahrbar, mit einem flotten Motor mit 15 PS und damit deutlich schneller unterwegs als andere Hausbootflöße. Aber Geschwindigkeit ist natürlich nicht alles in dieser herrlichen Landschaft. 
Die Gäste, die bei Herrn Racz ein Hausboot buchen, kommen nicht nur aus der näheren Umgebung oder aus dem Land Brandenburg. Über die eigens für den Havel Cruiser umgebaute Online Buchungsmaschine und einen Channel Manager sind die Havel Cruiser wie Hotelzimmer in großen Portalen wie Booking.com oder bei ab-in-den-Urlaub.de buchbar. „Wir haben erste Buchungen aus vielen anderen Bundesländern und sogar aus den Niederlanden, Frankreich und Schweden“. Das heißt, das Angebot zieht ganz neue Gäste an. Das dürfte auch die anderen touristischen Partner vor Ort freuen, mit denen sich Attila Racz Schritt für Schritt vernetzen möchte. 
Die ersten Gäste sind sicher und hochzufrieden zurückgekehrt und schwärmen von der Havel und den neuen Hausbooten. Übrigens auch die kleinen Gäste. „Unsere Kinder waren so begeistert, dass die Tasche mit Spielzeug, Gameboy und Smartphone nicht einmal angerührt wurde.“, war das Fazit einer Familie. Ein echtes Abenteuer auf den schönen Brandenburger Gewässern für alle also. Aber mit Stil natürlich. 
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Andreas Stefanis
Stefanis Marketing Consulting GmbH 
Parzivalstraße 17a, 14476 Potsdam 
Telefon 033201 / 5 08 30
Mobil 0173 / 95 41 407
andreas@stefanis-consulting.de 

Havel Cruiser
Attila Racz  
Potsdamer Straße 4 G
14776 Brandenburg an der Havel
Telefon 0651 / 99 300 72
info@havel-cruiser.de
Nähere Informationen und Bildmaterial finden Sie auf der Website www.havel-cruiser.com. Über eine Information zur Veröffentlichung würden wir uns sehr freuen. Gerne stellen wir Ihnen auch weitere Informationen individuell zusammen oder organisieren ein persönliches Gespräch mit Herrn Attila Racz vor Ort.
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